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імами інтервенції ворогів Радянського Союзи. Всякими фжль- кий дає себе вибрати головою 
w шивими й виробленими документами вороги радянської влад* старостмиського “З в А о и з к \ 
~ безперестанно нацьковують проти Радянського Союзу, обви- в д о с ц я в ь с к е г о" в Стриї, 

нувачуючи його у змовах, закликуваннях до повстань в чужих' Ми чекали, шо по тім публт- 
країнах тощо, щоб закрити свою власну отаку злочинну ро- нім на питну ванні баламутства 
боту, яку виявлено в Донбасі. Рівночасно виявляється бре- пан Луцький схаменеться 
хня про недостаток свободи та “жахливі, переслідування" четься цієї “почести". Не тре- 
в Радянських Республіках всіх, шо ие погоджуються з ко- ба забу вати, що ран Луцький є 
мушістамв, бо-ж всякому ясно, що п рилові єна на дійсних членом Ради нашого централь- 
прхцидераїлвних і високо-злочинних вчинках коитр-реводю- ного господарського Т-ства 
цінна кум пан ія в Донбасі користувалася занадто широкою "Сільський Господар"! Ми ін- 
свободою ділання, на яку ні в одній іншій державі не дано-6 формувалися про те, яке стано- 
П ножднвості. Чи можна собі уявити, щоб у якій небудь дер- вище заняв “Сільський Госно-1 
жаві дозволено “спецам" так довго зювмисно і безкарно руй- дар" до цієї скандальної істо- 

• *|,—'"** ^**“**• хлмявстріим і лрткарм «convex » Уірашсжш Ро- нуватй державну промисловість з метою допомогти зовнішнім рії і дізналися, що С.Г. заняв 
flpHapi і Мекі ресор. У ГііяИвігу, Иж ворогам завоювати країну? Ні, всякий скаже, що. цему контр- відповідне становище. Але сам

революційному елементові дано було занадто велику свободу, пан Луцький і досі не може рі- 
шо це був злочинний недогляд і попускання зі сторони ра- шитися на те, щоби зректися 
дянських/ партійних і професійних організацій, за велика очевидно йому дуже' дорогої 
довірливість до нього. Ясно, іцо в Радянському Союзі навіть "почести”. Коли “Сільський 
контр-революціонери мають більше свободи, як революційні Господар" звернувся до “Діла”, 
робітники в буржуазних країнах. Розуміється, що тої свободи щоби воно надрукувало листа 
радянська влада не дозволить нікому вживати на те, щоб руй- пана Луцького в тій справі до 
нуватй промисловість і допомагати плинам інтервентів. За "С. Господаря", “Діло” — 
таке зювживання свободи ті, яким буде доказано провину, 0X3 не надрукувало і задоволь- 
бтдуть відповідати перед робітничо-селянським революційним нилося дуже делікатно передо- 
правосуддям * вицею (ч. 42), де ні одного сло-

‘ ва докору не находить для по
ступку члена 
ДА!

UKRAINIAN LABOR NEWS генерала Тжрнввського. умлів- перших початків здалося-6 
ського кандидата на сенатора, щось скааатм про гру Бучин 

Цего вже було за багато для Та. иншнм разом може. 
"Нового Часу" і він віддає ра- Літній сад в Петербургу, 
дикалам “хліб за хліб”. Ось С правжній літній сад, а не під- 
як чемно “Новий1 Час висло*- (кіблеиий. Тарас в саду переби-

рає крадькома від свого “вчи- 
j теля” статуї на полотно. Об
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зре-иоо
люється про радикалів

“Хто-ж то наніс ту обиду?
"Шайка людців, що скупчи- Га <ки біжать: Сошенко. Ьрю- 

лвся під назвою соціяльно-ра- лов, Жуковський, Венецівнов. 
ликальної партії, а ще доклад-, Ой* як хочеться знати, хто їх, 

видають “Громад-: цих симпатичних і того часу 
Є між ними, на ліберальних людей, які вирва-

УКРАЇНСЬКІ* РОБІТНИЧІ ВІСТИ
сак» а* робочого яюлу — аяхоажп тре ра* ва ніше, що 

ський Голос”
жаль і бувші старшини УГА, -,и Шевченка з рук дурного

відображує? 
Шевченко вільний

у вівторок, четвер і суботу.

що служили, під наказами ге- сатрапа 
нерала Тарнавського, як на-

ДомС oa pool і) Тулить
Один з них Ао серця клапоть паперу, який 

дав йому волю за 2,500 карбо-
чального вожда 
має тільки заслуги, що — як 
сам всюди- хвалиться
найчеснішим інтендантом з у- \ тРет Жуковського

в Академії Мистецтв, але... від- 
речі відвічальний редактор ча- чуваючи, що словом Він дасть 
сописч має за собою такий більше свойому бідному наро-

Передплата на рік И-00
dVB ванців. вторгованих за пор- 

Шевченко
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сіх інтендантів, а другий — до

v
дові. як пензлем, він починаєли- подвиг, що в часі нашого від
писати вірші.

Ось його вірші вже перед 
Відбувається до

бо ротУ з Галичини втік з сво
єю сотнею скорострілів з фрон
ту й пішов грабити вагон з 

За те мали його на
цензором 
сить цікавий діильог, між у- 
країнськнм паном Мартосом таОРГАНІЗАЦІЇ В ДОНБАСІ. шкірою.

місці розстріляти, якби не на-кандидата УН-
царським сліпооким цензоромвинувся один український стар- 

він сам може кожноїДО ПРОЦЕСУ БІЛОРУСЬКОЇ ГРОМАДИ1 "Тимчасом цей пан пише и 
*] свойому листі, що його полі

тика проти звйонзків була та
ка, щоби “не казати ані так — 
ані ні!” І то потім, як навіть 
“Сіль. Госп." писав осторогу 
своїй членам перед тою вибор
чою “організацією”. 

і Змашкарив "Гром. Голос” і

в справі дозволу на видання 
"Кобзаря".

шина
Тільки шо отримані радянські часописи вияснюють вже 

справу викриття контр-революційної організації в районі До
нецького басейну, про яку недавно були короткі телеграфічні 
звідомлснни. В телеграмах говорилося про арештування й ні
мецьких інжінерів. яке дало привід до пере рвання перегово
рів в справі радянсько-німецької торговельної угоди. Вра- 
жіиня від тих телеграм було таке, що одно з двох, або німець
ких інжінерів неслушно заарештовано, або-ж німецький уряд 
втручається у внутрішні справи Радянського Союза, ставлючи

й нехвилини це доказати 
виблагав для втікача з фронту 
пощади.”

Підпишіть просить Мар-
тос.Недавно зачався в Вильні ве- будьтоби зложили торжествен- 

ликий процес проти членів “Бі- ну присягу та дали письменне 
.іоруської Громади". З цеї на- приречення піддержки на випа- 
годи вмістив варшавський бру- док війни з Польщею, як тако.х 
ковий часопрс “Експрес По- і про инші подібні злочини 
ранни" вістку, будьтоби був 
ший

Залишіть їх у мене, бо я 
тепер не маю часу читати — 
каже цензор.

Та ви-ж все одно не вмі
ло українському читати, 

бо не знаєте української мови 
цапів благаючи, напів іроні

зуючи говорить Мартос.
Що? Я не зйаю мови? Я 

їхав раз попри Курську губер
нію, а цего вистарчить, щоб 
знати малоросійську мову 
це цензор обурений.

Підпишіть, в друкарні че-

Отак старокраєві патріотич
ні крамарі одні другим випіка
ють очі за те, що неправильно 
торгують "патріотичними свя
тощами" і укр. виборцями. ^те

Між іиншим мій виїзд
керманич радянського Польщі, спричинений моєю хи- 

представництва в Варшаві У- робою послужив “Експресові! 
лянов був у звязку з діяльні- І Іоранному’^’ за підставу до 
сло “Білоруської Громади". Ні дальших злосливих 
це дав Улянов, що зараз пере- Той денник згадує про акт об- 
буває в Москві, представнико- винувачений, що будьтоби він

недопустимі вимоги в звязку з захистом своїх громадян, при- 
ловлених на злочинній роботі у чужій державі. Тепер можемо 
цю справу.вияснити Найкраще дамо слово в цій справі про
куророві при найвищому суді С.Р.С.Р., Красікову, який опублі
кував в радянській пресі у цій справі вияснюючу заяву.

"На Північному Кавказі, в Шахтинському районі Донбасу _ 
органи Окружного Державного Політичного Управління, за !? Телеграфічної Агенції Рад. мав обіймати закиди проти ра- кінця бачив я фільму "Тарас 
посередньою допомогою робітників, викрили контр.револю- Союзу ось яку; відповідь: : дянського представництва, а Шевченко”, що оце цілий тиж-
ційну організацію, що поставила собі за дієту- дезорганізувати “В ^ЗМ0В1 3 представником проти м*не з’ос.бна. день йде в Укр. Роб. Дом, у
й зруйнувати кам’яновугільну промисловість цього району Тарс'а >лянов ЗГаДуЮЧИ "Р° “Оскільки це не є видумкою Вінніпегу. Здалося-б було та- 

Провідний центр цієї організації, як підтверджують безпе напалИ деяких польських ча- самої б дневника, то можуть во ки зараз після першого разу
сописів на радянське представ- ни послужити за новий доказ, написати рецензію, а тимчасом 
ництво в Варшаві в звязку з що свідки оплачувані через по- і після другого 
Процесом “Білоруської Грома- середників розвідної служби якого боку почати. І почуваю, 
ди" заявив, що все, а особливо та інші “міродайні джерела" щоб навіть бачив десять разів, 
в останній хвилі польська пре- відограють головну ролю в ре- то було-б те саме, 
са ріжних відтінів визискувала дакції акту обвинувачення До фільми “Тарас Шевченко” 
та визискує політичні процеси Громади, так само як в багато не можна підходити з холод- 
для нападів проти Радянської о инших політичних процесах.
Союзу, а радянського посиль
ства в Варшаві з’окрема. Од- ані я, ані радянське представ'- наді, де може ніхто не споді 
ним з найлюбіших способів цеї ництво в Польщі не стояло в ні- вався її бачити.

ТАРАС ШЕВЧЕНКО".ÉÉ
нападів

Вже два рази від початку до ський. (Ми довідалися про це 
з “Кіно”, журналу української 
кіноматоґрафії. а не з фільми 
“Тарас Шевченко".)

На хвилину вертає до вас 
свідомість і ви, забуваючи за 
Тараса, слідкуєте 1 за грою 
хлопчика. Ще хвилина — й ви 
порівнюєте його з Джекі Ку- 
геном, з минулим, а не тепе
рішнім.

Вася Людвинський грає. Чи 
хочете ви цего, чи ні, ви муси
те забути, що, перед вами не 
Тарас, але‘маленький артист, 
так добріГ так природно він

%

кають...
Цензор мякне.

А чи нема там Пасом чо
гось “такого"?

Нічогісінько нема.
Цензор підписує... Тарас ти

сне До. серця першу книжечку 
свого Кобзаря ,й плаче. Квітка- 
Основянко на Україні, читаючи:
"Я так її, я так люблю мою 
Україну убогу, що прокляну 
святого бога, за неї душу по
гублю" також плаче.

Тарас на Україні. “Нема на 
світі України, немає другого ' 
Дніпра". Перед Тарасом і не- 

Образкн" переходять перед ред глядачами Дніпро-Славу- 
вами Тарас, наслухавшись від та... Ось Тарас в товаристві 
діда, що “за горою стоять за- українських "мочемордів”, я* 
лізні стовпи, які підтримують ким пригадує про “братів не- 
небо", втікає вночі з хати і йде зрячих гречкосіїв”, з яких 
шукати тих стовпів. Пішов, вони, “народолюбці", по сім 
але не дійшов (“нині вже за- шкір деруть, 
пізно”), ще й заблудив. Аж Тарас в товаристві Кирило- 
ось Їдут4 чумаки. Ви не бачи- Методіївських братчиків, які 
ли ще чумаків, отих що вола- також мріють про волю Укра- 
ми сотки миль їздили в Крим ній, але., не про таку, як Tapaç. 
по сіль? У фільмі їх побачите, Тарас Каже, що треба Гайда- ~~' 
навіть вози їхні старі ще, чу- маччини на панів, а не писем- 
мацькі. Привезли вони “при- них маніфестів... ,
блуду" Тараса до дому де Перед нами Костомаров, Ку- 
“сімя вечеря Коло хати". літ і инші. І ми також не зна-

Здається, що довкола все емо, хто їх грає. А так хо- 
“любо та тихо” й не гадаєш, четься знати. Навіть "свиню

речні дані слідства, знаходиться за кордоном 
колишніх капіталістичних власників та акціонерів кам’янову
гільних підприємств Донецького басейну, які мають міцні 
звязки з окремими агентами деяких німецьких промислових 
фірм та з польською контр-розвідкою.

Ретельний аналіз численних явищ, що дезорганізують про
мисловість (пожежі, вибухи, зіпсування машин, завалення ко
палень), призвів до виявлення контр-революційних злочинців. 
Арешт, свідчення обвинувачених та свідків, дані експертизи 
дали рясний матерінл, який точно встановлює склад, цілі, 
дали рясний матерінл, який точно встановлює склад, завдання, 
кошти й засоби діяльности розгалуженої змовницької органі
зації.

складається з
не знаєш з

мою льопкою рецензента, го- 
"Мушу заявити рішуче, що ловно до цеї фільми тут, в На

грає
клеветничої діяльности є сен- якому звязку з діяльністю "Бі- 
заційні комунікати про мниме л о руської Громади". Провока- кування ставали годинами. Си- 
ііонирання зі сторони Радна- ційні доноси, фабриковані дея- диш оглядаєшся й сам себе 
ського Союзу ріжних т. зв. про- кими чиїїниками, є звернені н. І питаєш : Побачу, чи ні? ГІо- 
тидержавних організацій, а та- лише проти нас, але мають теж

Але я обіцяв 
стів цим разом не писати

Першого вечера хвилини очі- гру арти-

Ця організація притягла до свого складу, крім колишніх 
капіталістичних власників та акціонерів підприємств, групу 
інжінєрів-спеціялідтів, техніків, t штейгерів, низку службовців. 
Виявилось, що вони систематиЧй

кажуть, чи може щось станеть-
кож про мниму участь в проти- причинитися до сплямленії і ся? Може щось станеться ма-. 
державній діяльности членів провідників радикального руху шині, може... може рука все- 
радянського представництва. білоруських селян, проти якого сильного скаже стоп!? .. 

"Нові напади проти Раднії- ведеться в Польщі немилосер- Проганяю від себе кляті дум 
_ ського Союзу зачалися зараз в ну кампанію. ки. дивлюсь на годинник і зда-

I лідство встановило, що робота цієї контр-революційної звязку- з процесом “Білору- “Для лекшого здавлення то ється що його хтось спинив 
організації, яка діяла протягом кількох років, виявлялася в злі- СЬКої Громади”. “Експрес По- го руху видумується байки. Нарешті згасло світло. За
сни му саботажі Й прихованій дезорганізаційній діяльності, ранни", котрий все вів перід в що представляють “Білоруську цокотіла машина. Сніп світла 
підриванні Кам hhobvтільного господарства методами нераціо- нападах на Радянський, Сою і, Громаду” та її приклонників. кинув на Полотно в круглому 
пального будівництва, непотрібних витрат капіталу, зниження оголосив препогану кленег,- як “платних агентів Москви '. віночку напис "Тарас ЦІевчєн- 
якости продукції, збільшення собівартосте, а також в прямому „ро “кримінальні зносини" В тому випадку сензаційні “ви ко" Хвитина тишини 
руйнуванні копалень, рудень, заводів і т. гнш. провідників "Білоруської Гро- їмки" з акту обвинувачення пе- тім буря оплесків

Завдання злочинців, в р^інтервенції, на яку вони незмінно мади” з радянським представ- редруковані "Експресом ’По- Коротеньке меречйслення по- 
розраховували, було в тому, щоб організувати катастрофічний ництвом в Варшаві, про мнимі раиним" в передодень виборів становщиків і артист-Бучма 
зрив всієї проммсловости, гостро понизити обороноздатність відбуту нараду в Гданську під представляють досить незруч- Шевченко 
країни, і тим допомогти інтервентам зломити опір робітничо- моїм проводом (Улянова), що не польське видання “листа Зі- 
селянської Червоної армії. Цілком об’єктивними даними слід- на ній члени “Біл. Громади ’ новєва”. 
ства встановлено, іцо скрізь, де членам організації пощастило, 
як і шкіперам і службовцям, підкорити своєму впливу госпо
дарський апарат підприємств, незмінно повторювались такі 
явища : могутні шари і прибуткові копальні, які могли давати 
десятки міліонів пудів доброго вугілля, роблено непридатними.

о одержували платню від сво
їх колишніх хазяїв і спеціяльні суми від агентів закордонного 
шпіонажу, а багато з них були раніше агентами білої контр
розвідки.

по-
I

Більш нікого. А ці 
одного назвиска з акторів. Ми 
до цего не привикли. Нам хо
четься бачити не тільки події, 
обставини, в яких ріс Шевчен-

іцо довкола ворушиться лихо, в торжківських пантофлях". 
Черговий образок вже прино- Енґельгардта хочеться знати — 
сить Тарасові це лихо, в якім хто його грає. Хто грає дів- 
“матір добрую мою, ще моло- чину Оксану, потім покритку, 
дую, нужда та праця ц могилу що шкандибає по під тином з 
положила”.

Мачуха ■*- в хаті пекло. Та
рас втікає у верболози. Орин- 
ка носить йому їсти.

Батька- Тарасового засікли 
в панській стайні за те, що 
копнув ногою панську собачку.
Батько, вмираючи, дає остан
ній заповіт: Тарасові, каже, 
нічого не даю з мого бідного 
маєтку, з него й так будуть 
люди, у *

Свою ролю Тараса Вася 
Людвинський закінчує сторча
ком з панського покою в різ
двяну ніч. Дца панські посіла- щ<* >Рялов,и,й бльок вибрав 48 
ки викинули його. Пішов си- заторів; Польська Партія Со- 
рота-Тарас , поніс разом з тим‘ пжл,стична Ю. бльок неполь- 
сторчаком любов глядачів. ських наР0Я,в 21 ’ Визволене

КАЖУТЬ ПРАВДУ ОДНІ ДРУГИМ. ко, але нам хочеться знати наз
виска людей, що ці події й об
ставини часів Шевченка своєю 
грою втілили на цему полотні

“Громадський Голос" з 8. бе- і дуть 24 години, або він сам ви перед нами, 
резня в передовиці “Деморалі- ступить, то вони осталися і ра- Нам не сказали назвиск цих 
затори” пише про ундівських зом з Гіалієвим кандидують на ,1Юдей. Хто зна, може це й 

В цілях зриву промнсловости і дискредитування соціялі- кандидатів і "політиків таке: сіоністично-жидівській 18-ці і ліпше, може через це ми скор-
стичної раціоналізації виробництва, було в найвищій мірі тонко “Сам п. Паліїв підчас україн- п. Паліїв ще їх боронить. Зна- ше забуваємо що перед нами 

, , Зроблено і переводжувано в життя систему шкідництва під ської революції, замісць боро- чить і він такий Чгамий" гра артистів, що ми ці події
виглядом раціоналізації виробництва. Куповано за кордоном нити українського .народу пе- В статті "Якої нації є Ундо > ’ бачимо на полотні й скорше 
непотрібне устаткування, иноді застарілі машини, иноді, навпа- ред ворогами, вивозив з Вели- пише “Гром. Голос": переносимося в дійсність пан
ки, найновіші, яких заводи не могли вживати з технічних умов кої України тютюн і муку та “Ундівські часописи і агіта- щизняних часів на Україні, 
південно-вугільного району. Приміром, в Америці було за- здобував собі в той спосіб ма- тори кричать на всі голоси і за
куплено врубові машини, придатні лише для твердих шарів, єток. 
і пущені в роботу на м’яких шарах. Замовлення переказува
но з спеціальною метою їх невчасного виконання.

дитиною, бо батько й мати 
Дивишся на тівідцуралися 

образки, такі милі, рідні, о- 
чами їх голубиш, думкою об-

затомлювано, навмисно висаджувано ц повітря і завалювано. 
Навпаки, розроблювано в травні копальні з поганим вугіллям, 
який був явно негодящий і коли його вживано, псував паро
вози.

нимаєш...
Але нема часу думати, бо 

образки біжать перед очима...
Дядя.

ВИСЛІД ВИБОРІВ ДО ПОЛЬ
СЬКОГО СЕНАТУ.

Перші відомости в старокра-
є\;й пресі про вислід виборів 
-do польського сенату кажуть.

кликають всіх українських ви Писати про гру артистів?
11. A4. І алу щинськии наикр.і- борців під національний при - Писати про технічний бік фііь- 

ще зробив би, якби щез у пор 18". ми? Про ідеольогічний?
Часто виписувано цілком непотрібні механізми, окрім ча- кімсь єзуїтськім монастирі, бо -Якоїж нації є цей iiphnnp | Ні, не нині. Може колись,

рівночасно, переустаткування тоді може усунувся би від від- |И-ки? Відповідь на це питан- иншпм разом. Десять хвилин 
копалень скрізь, де контр-революціонерам щастило поставити повідальности за руїну “Про- ня дають TaKj факти
на чолі справи своїх людей, роблено злісно, недбало, що при- світи", зокрема за тисячі 'пере- і) Сіонгтичні газети жидів другу частину фільми і можу 
водило до численних аварій і зруйнована. Xстановлено, що браних грошей. При.тім тільки ського капіталу у Варшаві, а писати тільки вражіння, але не 
скрізь, де організація саботажників зуміла поставити своїх лю- ундівська ’етика може йому передовсім Грінбавмів “Пшс- рецензію, або просто пригаду- 
дей, - стан продукції і фінансова міць підприємства катастро- позволити їздити на виборчі гльонд”, кажуть у кожнім чи- вати окремі образки. 
фічно знижувались. віча, не взявши відпустки з елі, що хто не голосує на 18-ку, На полотні перед вами крає-

Змовники намагались всіма засобаятГїїогіршити станови- “Просвіти”, котра йому пла- той є - зрадником сіоністично- вид села Керелівкн. Та хіба
національного в Керелівці річ? В Керелівці 

хіба по стільки, по. скільки во-

стини механізмів виписувано.
тому назад, як я переглянув 7; ’Чіяст" і христіянські демо

крати 6; "народові демократи" 
,‘І; "Народова Партія Роботні- 
! ча" 2; "стронніцтво хлопске” 
ІЗ; Сельроб (правиця) 1; соцгі- 
лісти-радикали 1; нрочі З 

і країнців сенаторами вибрано 
Всіх сенаторів є 111.

Хто другий з ряду грає ро 
лю Тараса? Хто иаср ягнята 

"за селом? Хто носить воду 
лякові, рубає дрова, читає за 
десяту копійку “святе письмо” 
над помершими, заробляючи 
дякові на горілку? Хто слу- 

2) Ундівці теж пишуть, шо на звязана з іменем Шевченка, жить попихачем на панській

У-
ще робітників на копальнях. Житла не ремонтувалося, небез- тить солені селянські гроші не жидівського 
пенні роботи виконувано із злочинною недбалістю і з безносе- на партійну агітацію, а на про- прапору (синьо-білого) 
реднім порушенням елементарних правил безпеки Підчас роз- світну роботу 
рахунків робітників часто обдурювали, свідомо провокували “Немає більших народні* у то-: хто не голосує на 18-ку, той є Але в першу мить цінне нам те,
на страйки. “Небажаних" робітників звільняли

Змовники пройшли і до* інжінєрно-технічної секції проф- Паліїв, Галушинський і їх ком- їнського прапору 
спілки, що давало їм можливість усувати від керовництва й ро- - панія на ліс ті в станнславів-
боти робітників-видвижєнців комуністів і чесних фаховців, ськім окрузі. Бо коли Заячків-1 має два національні прапори 
відданих справі соціалістичного будівництва Слідство встано- ський, Децикевич, Говнкович і | сіоністичний і український, 
вило, що учасників організації фінансував закордонний біло- инші є угодовцями, то цього 
гвардійський центр Злочинців заарештовано й утримується ніяким чином вони не перечать,

але отверто до того призна- Луцького.
По закінченні слідства справу буде передано до Найвищого ються. Тимчасом Паліїв сидить * “Окремо

у їх компанії і хоч у “Новім Ча- лос"
З заяви прокурора Красікова ясно, що контр-революційна сі" для демагогії заявляв, шо 

економічна змова була і му сіла вона мати тісний звязок з пля- равтники в партії Ундо не бу-

АРЕШТУВАННЯ ПЕТРА ШЕ
ВЕРИ КА-ДОНИКОВОГО.

кухні, кого різками січуть в
ловців у цілім Унді, як є п.п. зрадником національного укр і- що перед нашими очима шма- стайні Енгельгардта, цієї "свині

ток дорогого українського і в торжківських пантофлях”, як 
“Виходить отже, що 18-к.і краєвиду: хатки, садки, ставок його охрестив Брюлов — ми в станиславівській виборчій о

— шматік раю. Але в тому так і не знаємо. Знаємо тільки крузі з соц. рад. лісти 
раю “люде пекло завели". Тараса, а імени другого арти- Метра Шекерика-Доникового 

Далі “Гром. Голос" (ч. 19.) Двоногі створіння, панські слу- ста-хлопця не знаємо 
згадує "добрим словом" О: ги, гонять людей на панщину.

Довідуємося, що вибраного

посла

арештовано недавно тому під 
! закидом намови,- до убивства 

Петербург На четвертому, j б. хлібоїдського посла Дутча-
I Іалата радних в Коломиї

і а між ними батько й мати Танід вартою
l ;чи на пятому році “науки" в ка

приходиться згадати Картини змінюються і ось маляра (плоти'та церкви ма- ! застановила 
пана О. Луцького, ундівського перед вами малий Тарас
кандидата на Стрий. Пан Луць- літний. Грає Вася Людвин- в ролі Тараса Буч му

каже “Гром. Го- расові
суду С.Р.С Р" слідство проти

сім- лював) Ширяє ва бачимо вже Шекерика, але,прокуратор вніс
Вже з, проти того відклик.
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